

Запомнить и отметить

События и поводы наступившего месяца



1 марта

В России празднуется День иммунитета, весьма актуальный для северных стран, к которым наша, безусловно, относится. Кстати, в 1928 году Герберт Эванс открыл витамин F. Пьём и не болеем. Подчёркиваем: витаминки пьём.



3 марта

В 1999 году Моника Левински публично извинилась перед американцами за импичмент президента США Билла Клинтона. То есть признала, что про орала орала зря.

5 марта

Мир поделился пополам. В 1946 году Уинстон Черчилль произнёс знаменитую фразу: «От Штеттина на Балтике до Триеста на Адриатике над Европой опустился железный занавес». «Холодная война» растянулась на несколько десятилетий и нанесла немалый ущерб.



6 марта

В 1709 году личный дантист Джорджа Вашингтона Джон Гринвуд изобрёл орудие пыток, при виде и звуке которого вздрагивает добрая половина человечества. Стоматологический бор. Желаем, чтобы он никогда не касался ваших зубов.